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森町議会全員協議会 

 

令和７年３月１３日（木曜日） 

                             開会 午前 ９時２８分 

                             閉会 午前 ９時３２分 

 

（議会側の議題） 

１．議会運営委員会委員長報告 

３．その他 

 

〇出席議員（１３名） 

議長１４番 木 村 俊 広 君  副議長 １番 伊 藤   昇 君 

   ２番 河 野 文 彦 君      ３番 髙 橋 邦 雄 君 

   ４番 河 野   淳 君      ５番 山 田   誠 君 

   ６番 野 口 周 治 君      ７番 斉 藤 優 香 君 

   ８番 千 葉 圭 一 君      ９番 佐々木   修 君 

  １０番 加 藤   進 君     １２番 東   隆 一 君 

  １３番 松 田 兼 宗 君 

 

〇欠席議員（０名） 

 

〇職務のため出席した者の職氏名 

   事 務 局 長    小 田 桐  克  幸  君 
 
   次  長  兼                  
                            
   議 事 係 長 兼    関     孝  憲  君 
                            
   庶 務 係 長                  
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開会 午前 ９時２８分 

 

〇議長（木村俊広君） ただいまの出席議員数は13名です。定足数に達しましたので、全

員協議会を開会します。 

 これから本日の会議を開きます。 

 議題に入ります。本日の議題は、３月会議最終日の追加議案に関わる議会運営委員会委

員長報告であります。 

 山田議会運営委員会委員長、報告願います。 

〇議会運営委員長（山田 誠君） おはようございます。それでは、委員長報告を行いま

す。 

 ７年３月13日、今日です。議会運営委員会についての報告をいたします。 

 ３月13日の３月会議最終日における追加議案ですが、町長提出議件について補正予算１

件のほか３件であります。配付されております各議案によりご確認を願いたいと思います。 

 なお、議案の40号ですね、公の施設の利用に関する協議の中で七飯町の公の施設の部分

について事務局のほうで添付漏れがあるということでございますので、位置図などの図面

を後ほど添付いたしますので、その辺よろしくお願いしたいなと思います。 

 以上でございます。 

〇議長（木村俊広君） 局長から内容について説明願います。 

〇議会事務局長（小田桐克幸君） ただいま委員長のほうから報告ありました議案第40号

について補足ということで説明をさせていただきます。 

 既にお配りしている議案、お手元にあると思うのですけれども、公の施設の利用に関す

る協議、併せて資料も出ているのですが、この議案の中でこれに該当する施設の名称、そ

れから所在地、この部分も議案の中に盛り込みを失念したということで報告がありました。

議運の中でそれが話題になったものですから。 

 その結果、今議案を、今言った施設の名称、所在地、これ入れたものを急遽作成をして

いるというところでございます。こちらのほうに、事務局にそれが来次第、皆様に差替え

としてお配りをしたいと考えておりますので、よろしくお願いいたします。 

〇議長（木村俊広君） 説明は以上でよろしいですか。 

〇議会事務局長（小田桐克幸君） はい。 

〇議長（木村俊広君） ただいまの説明について何か質疑ございますか。 

（「なし」の声多数あり） 

〇議長（木村俊広君） なければ、次にその他に入ります。 

 事務局から。 

〇議会事務局長（小田桐克幸君） ２点ほどお話しいたします。 

 まず、１点目です。皆様の机の上に予算等審査特別委員会、委員長一任されておりまし

た報告書についてお配りをさせていただいております。ご確認をお願いしたいというふう



 - 3 - 

に思います。 

 続きまして、２点目です。本日本会議終了後、全員協議会ということで病院関係、診療

報酬に係る部分ですが、開催をいたします。よろしくお願いいたします。 

 以上です。 

〇議長（木村俊広君） ほかに皆様のほうからございますか。 

（「なし」の声多数あり） 

〇議長（木村俊広君） なければ、私のほうから１点。 

 今朝８時40分に新函館農業協同組合さんが要望書を持って議会のほうに来ております。 

 広域トマト共選設備再編に伴う助成金の要望ということでご挨拶に来ておりますので、

資料、要望書ありますので、後ほど皆さんで御覧いただければなと思います。 

 一度事務局のほうに預けますので、そういうことでよろしくお願いいたします。 

 ほかになければ、これで本日の議題の審議等は全て終わりました。 

 本日の全員協議会はこれで終了します。 

閉会 午前 ９時３２分 

 


